
Anatomia ogólna

Test sprawdzający wiedzę ogólną z zakresu anatomii ,w tym przypadku jako ucznia o kierunku: technik-

masażysta

Poziom trudności: Średni

1. Kości pneumatyczne to kości:

A - sródstopia

B - czaszki

C - nadgarstka

D - odcinka lędźwiowego kregosłupa

2. Mięsień krawiecki to część mięśnia:

A - międzyżebrowego

B - potyliczno-czołowego

C - przedniego uda

D - czworobocznego

3. Jaki jest największy staw w organizmie człowieka?

A - ramienny

B - biodrowy

C - kolanowy

D - barkowo-obojczykowy

4. Ile jest kości nadgarstka?

A - 6

B - 8

C - 10

D - 12

5. Zygota to:

A - blona sluzowa pokrywająca język

B - łożysko po wyjęciu z jamy macicy

C - zapłodniona komórka jajowa

D - pierwszy odcinek jelita cienkiego
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6. Żółć wydzielana przez przez komórki wątroby ma kolor:

A - ciemno-czerwony

B - zielonkawo-brunatny

C - ciemno-żółty

D - brązowy

7. Kręg kręgosłupa nie posiadający trzonu to:

A - C1

B - C7

C - L5

D - Th2

8. Grobelka to:

A - dolny odcinek mięśniowki macicy

B - wewnetrzna krawędź małżowiny ucha

C - mocne pasmo tkanki włóknistej

D - mięsień wzmacniający tył kolana

9. Największy nerw wychodzący ze splotu lędźwiowego to:

A - nerw kulszowy

B - nerw posrodkowy

C - zaden z nich

D - nerw udowy

10. Jajowód ma długość:

A - 2-4 cm

B - 10-12 cm

C - 4-6 cm

D - 16-18 cm

11. Siodło turecki to:

A - zagłębienie w którym znajduje sie przysadka mózgowa

B - miejsce połączenia kręgu C1 i C2
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C - powierzchnia śledziony sąsiadująca z żołądkiem

D - wyniosłość kostna na końcu dalszym kości strzałki

12. Połączenie kości czołowej z dwiema kośćmi ciemieniowymi to:

A - szew strzałkowy

B - szew węgłowy

C - szew wieńcowy

D - szew łuskowy

13. Jaka jest długość rdzenia kręgowego?

A - 30-32 cm

B - 42-45 cm

C - 55-57 cm

D - 60-62 cm

14. Do tylnej grupy mięśnia uda nie zalicza się mięśnia:

A - dwugłowego

B - wielodzielnego

C - półścięgnistego

D - półbłoniastego

15. Największym narządem limfatycznym jest:

A - trzustka

B - dwunastnica

C - nerki

D - śledziona

16. Układ rąbka lub brzeżny wchodzi w skład układu:

A - limbicznego

B - szkieletowego

C - mięśniowego

D - nerwowego

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



17. Obłączek to część:

A - paznokcia

B - źrenicy oka

C - włosa

D - mięśnia

18. Lemiesz to:

A - pęczek włókien mięśniowych

B - część przegrody nosa

C - część stawu biodrowego

D - wszystkie odpowiedzi błędne

19. Krwinki czerwone (erytrocyty),żyją ok:

A - 4 lata

B - 10 dni

C - całe życie

D - 100 dni

20. Artrologia to nauka o:

A - więzadłach

B - połączeniach stawowych kości

C - działaniu narządów wewnętrznych

D - budowie układu limfatycznego
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Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. C

4. B

5. C

6. B

7. A

8. B

9. D

10. B

11. A

12. C

13. B

14. B

15. D

16. A

17. A

18. B

19. D

20. A
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